



Veletrh Educa Week vzdělává i zaměstnává celý region

Týden plný atraktivních pracovních příležitostí, kariérního poradenství a vzdělanosti. Přesně takový je veletrh Educa Week, který se v Liberci koná za podpory Libereckého kraje od 7. do 13. října. Již osmáctý ročník přináší tisíce na středněškolské i vyšší vzdělání, nabídku pracovních pozic, konference i motivační setkání na téma kariérního růstu a osobnostního rozvoje.

Cílem veletrhu je s tématy vzdělání, práce a zaměstnanosti oslovit prakticky všechny věkové skupiny. Vlakovou lodí je třídenní veletrh Educa Expo, který cílí na nábor nových pracovníků do firem a na čerstvé absolventy základních a středních škol a koná se v Home Credit Aréně od čtvrtka 10. do soboty 12. října. Pro školní kolektivy druhého stupně základních škol je určena sekce Educa Visit. Pro rodiny s předškolními a mladšími školními dětmi se nabízí celodenní program Educa Kids. Odborníci z řad pedagogů a personalistů, stejně jako učitelé, kteří na sobě chtějí pracovat a rozvíjet se, mohou vybrat z konferenčního programu a atraktivních témat v sekci Educa Event. Ta přibyla do veletržního programu loni a setkala se s velkým úspěchem u odborné i laické veřejnosti. Zahnuje přednášky a semináře na konkrétní témata především z oblasti vzdělávání a osobnostního rozvoje.



7.-13. října
Educa Week 2024

Educa Week je největším veletrhem svého druhu v republice. Bez zbytku se daří naplnit ambiciózní cíl – s tématem vzdělání, práce a zaměstnanosti oslovit všechny věkové skupiny. Svědčí o tom rok od roku větší zájem: vloni navštívilo všechny programy přes 32,5 tisíce návštěvníků, v roce 2022 to bylo 31 tisíc lidí. Stoupa i počet firem zapojených do sekce Educa Visit, která nabízí školním kolektivům exkurze do atraktivního prostředí firem, neupadá ani zájem měst v kraji o zapojení do sekce pro rodiny Educa Kids. (pokračování článku na Facebooku)

[více na Facebooku](#)

Přijďte – poradíme, pomůžeme

Škola ti práce? Žádný problém. Pro děti, pro dospělé, pro Čechy i pro cizince. Přijďte, poradíme, pomůžeme, posloužíme. Educa Week je tu pro všechny.



[více na Instagramu](#)

O Eduku mají zájem také školy z Německa



Program veletrhu sestavujeme s myšlenkou, že práce v zajímavém oboru je životní výhra a správné zvolení škola je prvním krokem na cestě k úspěchu, potvrzuje ředitel veletrhu Lukáš Plíhala. Na veletrhu nabídneme více než tisíc atraktivních pracovních pozic prostřednictvím prestižních zaměstnavatelů. Navíc letos klademe ještě větší důraz na kariérní poradenství, osobní rozvoj a samozřejmě propojujeme školy s těmi nejlepšími firmami nejen z Libereckého kraje. Pomáháme lidem objevit široké možnosti uplatnění různého typu vzdělání v našem kraji a blízkém okolí i přilhanici. Ten zásah je opravdu velký, a dobře jméno Educa Weeku potvrzuje i zájem škol ze sousedního Německa. Pořadatelé pamatovali i na předškolní děti a jejich rodiče. Nejrůznější programy pro ně nabídnou příspěvkové organizace Libereckého kraje, jakými jsou MUZA – Severočeské muzeum, Krajská vědecká knihovna, Botanická zahrada a Galerie Lázně, dále také Motyčkovice klášter nebo Hřeba Porscheho dům ve Vrátně. S vlastními aktivitami se připojily i Frydiant nebo Hrádek nad Nisou.

Díky Educa Week se Liberec a celý kraj na týden stává centrem vzdělanosti a skvělých pracovních příležitostí. Zdejší region má velký potenciál, a to v oblasti vzdělávání i v nabídce kvalitních pracovních míst v atraktivních oborech. Právě tento veletrh, jenž se může pyšnit vysokou odbornou a organizační úrovní, nabízí propojení škol a firem, které jsou až na výjimky z Libereckého kraje, a kde studenti naležají uplatnění. I letošní ročník tak bude inspirovat dětem, rodičům, a vůbec všem, kteří se chtějí profesně i osobně rozvíjet. Přesně takové lidi totiž kraj potřebuje. „Celodenní

„Syn má ještě čas, ale na veletrh chodíme už teď“

Co pro kraj takovouto událost znamená? Jak konkrétně vypadá krajská podpora veletrhu? A zajde si i ona sama na Eduku se svým dospívajícím synem? Hovoří Květa Širová, jejíž posláním na krajském úřadu je spolupráce s pořadateli veletrhu.

[poslechněte si na Spotify](#)

01. 10. 2024 12:48

Týden plný atraktivních pracovních příležitostí, kariérního poradenství a vzdělanosti. Přesně takový je veletrh Educa Week, který se v Liberci koná za podpory Libereckého kraje od 7. do 13. října.

Říjnové vydání magazínu Kraj představuje tuto velkolepou akci z mnoha úhlů pohledu a jako již tradičně nabízí novinový článek, videoreportáž, podcast i fotopohled.